
 
 
Estado do Rio Grande do Sul 

 MUNICÍPIO DE FAZENDA VILANOVA 

 CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
Rua Porto Alegre, nº 485 Centro Sul – CEP 95875-000 – Fone: 51-3613-1177 

 

 

                                           ATA 015/2020 

 

 

 

 
Ao oitavo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e trinta minutos nas 

dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quórum regimental, 
invocando a proteção de Deus o Presidente, Senhor Álvaro Da Silva Brandao, declarou aberta à 
sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, estão presentes Álvaro Da 
Silva Brandão, Dilceu Francisco da Silva, João Batista Fernandes, Marcos Adriano Lerner, Marcos 
Roberto de Souza, Sergio Cenci Sobrinho, Luis Carlos de Brito, Léo Mota, Edevaldo Borges dos 
santos. Apreciação e votação da Ata: Ata zero quatorze de dois mil e vinte, aprovada por 
unanimidade. Tribuna Livre: Paulo Vedoy fala que o prefeito pede para ajudar os comércios, mas 
nem a prefeitura compra aqui no município, falou também sobre empregos que a população tem 
que sair pra fora, sobre as ruas muitas ainda nem tem calçadas, sendo que as pessoas tem que 
andar no meio da rua, e também acusa a prefeitura de estar devendo à outro município. Obrigado. 
Correspondência: Não tem. Pedidos de informação: Não tem. Indicações: Vereador Edevaldo, duas 
indicações sendo zero sete e zero oito de dois mil e vinte, vereador Marcos Roberto zero nove de 
dois mil e vinte, aprovado por todos. Grande Expediente: Vereador João Batista Fernandes 
cumprimenta à todos, e diz que no governo passado teve médico que trabalhou oito meses sem 
receber salário, teve até folha de pagamento em atraso e nesse governo nunca aconteceu, e acho 
que tem que fiscalizar, mas fiscalizar sempre, obrigado. Vereador Léo Mota cumprimenta à todos 
presentes, e elogia o trabalho da máquina que semana passada foi pedido para o morador 
Carlinhos, no posto de saúde também elogia pelo ótimo atendimento dos profissionais, e o doutro 
Nael que atenderam uma pessoa que precisou semana passada. Sobre contas, o governo do Pedro 
foi um dos mais sérios que teve até agora. Pois nesse tem fraude em licitação no colégio da 
Santana, também na nomeação de um concurso público, um guarda da prefeitura ganhou trezentos 
mil reais. Cobra sobre o pedido de informação que fez e ainda não teve resposta. Obrigado. 
Projetos em votação: Projeto de Lei zero vinte e sete, aprovado por unanimidade. Projetos em 
comissão: zero nove de dois mil e vinte. Pronunciamento pessoais: Vereador Sérgio Cenci 
cumprimenta à todos e fala das estradas que estão boas, sobre as laranjas, acha que entenderam 
errado que falaram que não faz parte da agricultura, temos que trabalhar pelo município. Obrigado. 
Vereador João Fernandes diz que qualquer serviço essencial é comunicado a prefeitura do seu 
município, e diz que vai lutar para que quando sair da política quero dar um rumo nisso e 
oportunidade para o agricultor. Obrigado. Vereador Marcos Roberto cumprimenta à todos diz ver a 
importância desse projeto da roçada das laranjas pro ano que vem, acho muito importante o 
pequeno agricultor, e Fazenda Vilanova tem tudo pra dar certo. Obrigado. Espaço de Liderança: 
Vereador Sérgio Cenci diz vamos trabalhar para Fazenda Vilanova, na política temos que deixar 
marcas. Obrigado. Vereador Edevaldo cumprimenta à todos e diz que semana que vem será feito 
uma indicação e tem certeza que todos serão favorável e essa administração vai acertar isso, tem 
coisas que tem que ser visto de um ano para outro, eu defendo o pequeno agricultor, agradeço que 
estão arrumando as estradas no interior, diz ser antes de tudo vereador do município, respeito cada 
um, pois cada um fala o que quer, e o caso da moradora que tem laranjas vamos até o fim. 
Obrigado. Vereador Léo Mota fala que hoje dizem que o orto está lindo, mas quase que teria um 
lixão lá, falam do governo do Pedro que vai ter que pagar duzentos mil reais para um médico, e 
esse governo que vai pagar trezentos mil reais para uma pessoa que era guarda na prefeitura e 
ainda tem mais os professores que estão na justiça, e no CRAS as pessoas estão reclamando que 
estão misturando a merenda escolar com cesta básica. Obrigado. O Presidente Álvaro Brandão 
cumprimenta à todos, também fala sobre a questão da Adelaide, vamos mandar o projeto, mas será 
só pro ano que vem, sobre o médico acredito que tudo foi pra ajudar a população, sobre estar 
sentado em cima do projeto, ficou aqui para ser discutido, tanto que foi até aprovado, das 
indenizações tem o guarda e a família Souza que tem que pagar e nessa já passa de um milhão de 

   



reais. Obrigado. Nada mais havendo para tratar, o Presidente invoca novamente a proteção de 
Deus e dá por encerrada a sessão; convoca para a próxima sessão ordinária que será realizada no 
dia quinze de junho de dois mil e vinte às dezoito horas e trinta minutos. 

   
 
 

                                   SALA DAS SESSÕES, 09 de junho de 2020. 


